
УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА

VІ  СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №1963

28.06.2024 м. Хуст

Про припинення права користування та 
вилучення з оперативного управління 
комунального некомерційного 
підприємства «Лікувально-діагностичний 
центр» Хустської міської ради

    Відповідно   до   статей   26   та   60   Закону   України   «Про   місцеве
самоврядування   в   Україні»,   статті   137   Господарського   кодексу   України,
враховуючи   службову   записку   заступника   міського   голови   Калина   В.Ю.
від   12.06.2024р.  №2029/02-10,   у   зв’язку   із   проведенням  реорганізації  КНП
«Лікувально-діагностичний   центр»   Хустської   міської   ради   шляхом
приєднання до КНП «Хустська центральна лікарня імені Віцинського Остапа
Петровича» Хустської  міської  ради,  враховуючи рішення позачергової  сесії
VIII   скликання Хустської міської ради від 16.02.2022р. №844 та рішення ІІІ
сесії  VIII  скликання Хустської міської ради від 22.07.2022р. №909, висновок
постійно діючої  комісії  з  питань контролю за  проведенням управлінням по
комунальної   власності,   житлово-комунального   господарства   та
містобудування, Хустська міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Припинити право користування та вилучити з оперативного  управління
комунального   некомерційного   підприємства  «Лікувально-діагностичний
центр»  (код   ЄДРПОУ   44619446)   будівлі   та   приміщення,  що   належать   до
комунальної власності Хустської міської територіальної громади, а саме:

1.1 комплекс будівель Хустської районної поліклініки (дитяче відділення,
клінічна лабораторія,  стерилізаційне відділення,  основний корпус,  котельня,
ворота,   огорожа   (металева),   огорожа   (металева   сітка),   огорожа   (дерев’яна)
площею 1316,72 кв.м, який знаходиться за адресою: м. Хуст, вул. Масарика
Томаша, 13;

1.2.   будівля   фтизіатричного   відділення   Хустської   районної   поліклініки
(будівля фтизіатричного відділення, огорожа (№1-2)) площею 229,6 кв.м, яка
знаходиться за адресою: м. Хуст, вул. Масарика Томаша, 26.

2.  Передати   в   оперативне   управління   з   правом   балансоутримувача
комунальному некомерційному  підприємству «Хустська  центральна  лікарня
імені Віцинського Остапа Петровича» Хустської міської ради (код ЄДРПОУ



43221703) об’єкти комунальної власності  Хустської міської територіальної
громади, зазначені у пп. 1.1 та 1.2 даного рішення.

3.  Комунальному  некомерційному  підприємству   «Хустська   центральна
лікарня   імені   Віцинського   Остапа   Петровича»   Хустської   міської   ради,
передачу   зазначеного   в   даному   рішенні   об’єкту   комунальної   власності
Хустської міської територіальної громади, здійснити згідно Акту  приймання-
передачі та внести відповідні зміни до балансу підприємства.

4.  Визнати таким, що втратило чинність рішення ІІІ сесії VІІІ скликання
Хустської міської ради від 22.07.2022 року №910 «Про закріплення майна на
праві   оперативного   управління   за   комунальним   некомерційним
підприємством «Лікувально-діагностичний центр» Хустської міської ради».
                 5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Калина В.Ю. та
постійно   діючу   депутатську   комісію   з   питань   контролю   за   проведенням
управлінням по комунальної  власності,  житлово-комунального господарства
та містобудування. 

В.о. міського голови                                      Василь ГУБАЛЬ


